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رای شورای عالی مالیاتی

معافیت موضوع تبصره 7 الحاقی و تبصره 3 اصلاحی ماده 132 موضوع

شماره: 8613/201
تاریخ: 1384/08/07

صورتجلسه نظر به اینکه راجع به اعمال معافیت مالیاتی موضوع تبصره 7 الحاقی مورخ 1376/11/26 به ماده 132 قانون
مالیاتهای مستقیم و تبصره 3 اصلاحی مورخ 1380/11/27 ماده مزبور، نسبت به دفاتر خدمات مسافرتی که دارای پروانه
بهره داری از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی می باشند،از سوی شعب شورای عالی مالیاتی بابت سنوات 1379 و 1380
آراء متفاوتی صادر گردیده، لذا در اجرای ماده 258 اصلاحی مورخ 1380/11/27 قانون مالیاتهای مستقیم، اکنون دو مورد از
آراء مورد بحث، حسب ارجاع رئیس شورای عالی مالیاتی، در جلسه مورخ 1384/07/26 هیأت عمومی شورای عالی
مالیاتی مطرح است. برابر مفاد یکی از این آراء، برای استفاده از معافیت مالیاتی مورد بحث صرفا وجود پروانه بهره برداری
کافی به مقصود بوده، در حالیکه وفق رای دیگر، ضمن تأکید بر لزوم وجود پروانه بهره برداری، معافیت مالیاتی فقط نسبت
به تاسیسات ایرانگردی و جهانگردی (گردشگری) مذکور در ماده 1 آئین نامه ایجاد، اصلاح، تکمیل، درجه بندی و نرخ گذاری
تاسیسات ایرانگردی و جهانگردی و نظارت بر فعالیت آنها به شماره 7408/ت/141 مصوب 1368/02/13 هیأت وزیران و

اصلاحیه های مصوب 1370/07/14، 1373/12/24، 1374/02/17 و 1374/11/11 آن قابل تسری می باشد.
هیأت عمومی شورای عالی مالیاتی پس از مطالعه نظرات فوق، بررسی مقررات موضوعه و شور و تبادل نظر پیرامون آنها

به شرح آتی اقدام به صدور رأی می نماید:
رآی اکـثریت:

چون معافیت مـالیاتی مـوضـوع تبـصره 7 الـحاقی مـورخ 1376/11/26 بـه مـاده 132 قانون مالیاتهای مستقیم و تبصره 3
اصلاحی مورخ 1380/11/27 ماده مزبور فقط ناظر به تاسیسات ایرانگردی و جهانگردی (گردشگری) دارای پروانه بهره
برداری از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بوده و تأسیسات موصوف نیز به موجب ماده 1 آئین نامه ایجاد، اصلاح، تکمیل،
درجه بندی و نرخ گذاری تاسیسات ایرانگردی و جهانگردی و نظـارت بـر فـعالیـت آنـها به شـماره 7408/ت/141 مصـوب
1368/02/13 هـــیأت وزیـــران و اصلاحیــه هــای مصــوب 1370/07/14، 1373/12/24، 1374/02/17 و 1374/11/11 آن
احصاء گردیده، حال آنکه دفاتر خدمات مسافرتی از مصادیق تاسیسات مذکور نمی باشد، بنابراین معافیت مالیاتی مورد نظر
بطور عام قابل تسری به درآمد دفاتر خدمات مسافرتی نبوده و فقط شامل درآمدهای ناشی از تاسیسات مارالذکر مربوط

به آنها در سالهای مورد بحث خواهد بود.
سیـد مـحمود حمـیدی- مـحـمد رزاقـی- محـمد علی سـعیدزاده- عـلی اکـبر نـوربخش- حـسن عـباسی پنـاه - اسدالله

مرتضوی-اسماعیل ملکان - غلامرضا نوری
نظر اقلیت:

با عنایت به پروانه بهره برداری شماره 1642/311 ج الف مورخ 1380/01/29 مربوط به دفتر خدمات مسافرتی و
جهانگردی محتشم سفر کاشان صادره از سوی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به نظر می رسد دفتر مزبور بتواند از

معافیت موضوع تبصره 7 موضوع ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 66 برخوردار گردد.
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